



Издаётся с 1931 года

Вестник



28 июня 2016 г. вторник №52 (93637)

«Село в порядке – страна в достатке» – под таким девизом с 1 июля по 15 августа 2016 года на всей территории РФ пройдёт Всероссийская сельскохозяйственная перепись

ПАМЯТЬ

Этой дате не кануть в забвенье...

22 июня, в день памятной и скорбной даты в с. Дудоровский состоялось мероприятие с участием членов районной ветеранской организации

На нём присутствовали, в основном, пожилые женщины, - жители села. Это те, кто не понаслышке знает, что такое война. Детство и юность многих из них опалено огненным крылом военного лихолетья. Им было, о чём вспомнить: голод, холод, страх,

постоянная тревога, потеря родных и близких людей. Такое трудно забыть...

На встречу с местными жителями, которая проходила за чашкой чая в Дудоровском СДК, приехали председатель районного совета ветеранов войны, труда, инвалидов и быв-

ших малолетних узников фашистских концлагерей И.Н. Точилин и заведующий отделением социального обслуживания на дому в Ульяновском районе Т.П. Полякова.

Иван Никитович сказал в своём обращении к женщинам о том, как важно, чтобы о трудных для нашей страны годах военного лихолетья знали представители молодого поколения, чтобы память жила

в веках.

75 лет минуло со дня начала Великой Отечественной войны. Эта дата памятная и скорбная для нашей страны, для каждого её сознательного гражданина. Пожалуй, нет в России ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Люди, являющиеся живыми свидетелями той страшной трагедии – наши земляки. Они достойны уважения за свой труд, за перенесённые

страдания и лишения (ведь многие из них - бывшие малолетние узники фашистской неволи). Они живут среди нас. И в их сердцах, не очерстевших от бед и потерь, больше щедрости, сострадания и тепла. Они, как никто другой, умеют ценить самое дорогое, что дано человеку – жизнь и мир на земле.

Со словами благодарности за терпение, душевную доброту, мудрость, умение

довольствоваться малым женщинам обратилась Т.П. Полякова.

Гости из райцентра привезли женщинам сладости к чаю. Собравшиеся вспоминали былое, говорили о настоящем, пели любимые песни под живую музыку (аккомпаниатор – Владимир Чересов), танцевали вальс. Общение проходило в тёплой, доброжелательной обстановке.

Людмила Николаева.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов: «Историческая правда о Великой Отечественной войне священна и незыблема»



22 июня в Москве в Центральном музее Великой Отечественной войны губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в заседании Общероссийского исторического Собрания.

Центральный музей Великой Отечественной войны традиционно является одним из главных мест проведения мемориальных и патриотических мероприятий, посвящённых годовщине начала Великой Отечественной войны. Сегодня здесь состоялась торжественная церемония возложения венков к Огню Памяти и Скорби на Поклонной горе, стартовала акция «Марш Памяти». В её рамках 50 юношей и девушек со всей страны пройдут от Поклонной горы к Ильинским рубежам в память о своих ровесниках – Подольских курсантах. Маршрут составлен по линии обороны Москвы, в том числе по территории Дзержинского, Малоярославского и Медынского районов, где сражались курсанты.

нию «является приоритетной в деятельности Правительства Калужской области».

В последние годы в регионе проведены реставрационные работы практически всех крупных военно-исторических мемориалов, закончены ремонтные работы Государственного музея Г.К. Жукова, военно-мемориального комплекса в Кременках. Всего на территории области расположено 43 военных мемориала.

Анатолий Артамонов акцентировал внимание на активном участии молодёжи в сохранении памяти о Великой Отечественной войне.

Студентами Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского создана интерактивная карта воинских захоронений. Во всех муниципалитетах за учащимися образовательных организаций и членами патриотических объединений и предприятий

В этот же день в Центральном музее Великой Отечественной войны губернатор области Анатолий Артамонов в ходе пленарного заседания Общероссийского исторического Собрания, которое открыл Министр культуры Российской Федерации Владимир Мединский, представил опыт региона

по популяризации военной истории и сохранению исторической памяти. Анатолий Артамонов подчеркнул, что работа по патриотическому воспитанию

закреплены воинские захоронения для системной работы по их благоустройству.

В области создан региональный штаб Всероссийского волонтерского корпуса 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов. В его работе приняли участие более тысячи волонтеров области.

Молодые калужане принимают активное участие в акциях «Георгиевская ленточка», «Вахта Памяти», «Бессмертный полк», «Письма Победы», «Свет в окне», «Щит России», автопробегах по местам боевой славы.

Калужская область является единственной территорией в Центральном федеральном округе, в которой проводятся военно-спортивные игры для всех категорий молодёжи. Среди них «Зарница-Орлёнок» для учащихся школ, «Стратегия-Поиск» для студентов вузов и работающей молодёжи, открытая областная военно-спортивная игра «Звезда» для студентов профессиональных образовательных организаций.

Глава региона особо отметил работу Российского военно-исторического общества в данном направлении. При содействии общества будут организованы работы по подготовке празднования 120-летия со дня рождения Маршала Победы Г.К. Жукова, установке новой скульптурной композиции на территории мемориального комплекса «Гнездиловская высота» в Спас-Деменском районе, памятника великому князю московскому Ивану III в Калуге.

«Историческая правда о Великой Отечественной войне священна и незыблема. И сохранить эту память – это сохранить единство страны, сберечь те духовные, исторические основы, благодаря которым наш народ всегда побеждал, и будет побеждать. И эту эстафету мы должны передать молодому поколению», - резюмировал губернатор.

Калужская область готовится к Всероссийскому субботнику

23 июня в Калуге под председательством заместителя губернатора области Руслана Смоленского с участием глав муниципальных образований в режиме видеоконференцсвязи прошло совещание, на котором обсуждались вопросы организации проведения Всероссийского субботника «ЖКХ меняется, традиции остаются». В работе совещания также приняли участие заместитель губернатора области Александр Авдеев, представители профильных министерств и ведомств.

Всероссийский субботник «ЖКХ меняется, традиции остаются» состоится 2 июля в Боровске.

Данная акция организована по инициативе Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

В мае первый субботник прошел в Алуште (Республика Крым). В июле эстафету принимает Боровск.

В рамках мероприятия в этнографическом парке-музее «Этномир» (Боровский район) состоится торжественная церемония закладки аллеи Калужской области, в которой примут участие представители каждого муниципального образования региона.

В Боровске пройдёт уборка мусора, сбор вторсырья, озеленение территорий, восстановление

архитектурных и культурных объектов, покраска лавочек, фонарей, бордюров. Территория районного центра будет разделена на несколько площадок: сельскохозяйственную, экологическую, художественную, где будут организованы работы по благоустройству. В рамках субботника также предусмотрены концерт, русские народные аттракционы, конкурсы.

В этот же день во Всероссийской акции примут участие все муниципалитеты области, на территории которых запланировано благоустройство спортивных, детских площадок, посадка деревьев.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ОБЫЧАИ. ТРАДИЦИИ

Пели, играли, берёзку завивали...

Праздник Троицы зелёной, кудрявой прошёл в июньский тёплый денёк для жителей с. Дудоровский в их родном селе



У здания местного СДК в день Святой Троицы (Пятидесятницы) собрался народ – и млад, и стар. Все пришли на праздник, который организовали и провели сотрудники Ульяновского районного КДЦ и РПЦНТ отдела культуры.

Открыли праздничное культурно-массовое мероприятие директор и методист Ульяновского КДЦ Владимир Хрусталёв

и Валентина Лифанова. Они поздравили селян с православным праздником, пожелали им от души повеселиться, активного участия в играх и конкурсах, хорошего настроения.

Ещё в старину на Руси проводились в этот праздник затеи, игры, народное гуляние.

На территории проведения праздника индивидуальными предпринимателями из Брянска

была организована продажа различных сувениров, игрушек для детей, красочных воздушных шаров. Продавалась сладкая вата, работали детские аттракционы. Мальчики и девочки охотно прыгали на батутах, катались на машинках, карусели, с удовольствием ели сладкую вату, которую им покупали родители и бабушки.

Вот вышли красны-

* * *

19 июня в с. Заречье проходил традиционный праздник Святой Троицы. Мероприятие организовали и провели работники местного СДК Е.В. Раткина, А.В. Алимцева, библиотекарь Н.А. Зюзина



В сквере, перед зданием СДК красовалась зелёная берёза, которую привёз и установил В.В. Муха.

Участники мероприятия водили хоры вокруг дерева под запись русских обрядовых песен, завязывали разноцветные ленточки на берёзовые ветки, при этом загадывая желания. Жители села Н.И. Крысина, М.С. Серёгина, В.Г. Маркина, А.П. Гордеева плели из берёзы венки.

На территории сельского поселения была организована активная торговля (сувениры, игрушки, сладкая

вата, кукурузные палочки, воздушные шары и др.), для детей были установлены батуты. Малыши катались на машинках. Работали и другие аттракционы. Желающие могли отведать шашлычка (его готовил на углях индивидуальный предприниматель М.П. Керимов).

Самыми активными участниками в играх и конкурсах оказались дети. Принимали участие в игровой программе и взрослые. Все участники весёлых игр и конкурсов награждались небольшими призами, ко-

торые были предоставлены нашими спонсорами – индивидуальными предпринимателями Ю.Н. Гришиным, Е.И. Шинкаренко, А.В. Чмыховым.

По окончании праздника всех угощали яичницей, приготовленной Н.Е. Жучковой.

Благодарим наших меценатов за спонсорскую поддержку, а жителей СП «Село Заречье» – за активное участие в празднике.

Надежда Зюзина,
библиотекарь
Заречной модельной
сельской библиотеки



девицы в нарядных сарафанах, головы которых украшали берёзовые веночки (участники хора русской песни районного КДЦ). И полились раздольные и величальные песни. Девушки водили хоры вокруг белоствольной красавицы берёзы, повязывали на её ветки разноцветные ленточки, – «завивали» деревце. Ленточки розданы всем, кто был на празднике, и селяне тоже охотно присоединились к большому хороводу, чтобы повязать ленточку на берёзу.

А вот и красавицы кумушки-голубушки, словно утки, плывут в разноцветных нарядных сарафанах. Девуш-

ки поют песню, снимают поочередно веночки, сквозь них целуют друг друга. Это старинный русский обряд кумления (согласно которому, – если девушки покумились, – то навек подружались). Он заинтересовал многих селян.

Все с интересом посмотрели пластичный танец красавицы русской берёзки на ветру, который показала Ирина Матвеева. А потом начались весёлые игры.

* * *

Праздничные мероприятия, посвящённые Троице, прошли во многих сельских очагах культуры нашего района. Главными атрибутами праздника были хорошее настроение, веселье, общение и, конечно же, кудрявая берёзка.

В Кирейкове, например, в канун Троицы состоялся вечер отдыха для селян. Это мероприятие проводили солисты РПЦНТ отдела культуры: Владимир Хрусталёв, Владимир Черкесов, Елена Аргунова, Галина Данильцева, Александр Стёпин. Люди в селе всегда с радостью встречают артистов из районного передвижного Центра народного творчества. Так было и в этот раз.

Хорошие песни, замечательная музыка пришлись по душе всем сельским жителям.

С шутками, смехом проходили игры и конкурсы, в которых участвовала молодёжь (а проводил их местный культработник В.Н. Фролова).

В Касьянове праздник состоялся с участием бывших выпускников местной школы разных лет. Встреча проходила в стенах школы, затем

мероприятие переместилось в очаг культуры, куда пришли все желающие. Танцы, музыка, общение, исполнение русских народных песен гостями из областного центра подарили всем хорошее настроение.

Как всегда, творчески, на подъёме прошёл праздник в с. Озерно. Культработник Л.С. Кирихина и библиотекарь В.Н. Щербакова собрали на улице детей. Ребята рассказывали об обычаях и обрядах в Троицын день (многие из них знакомы детям по рассказам бабушек, родителей, учителей), активно участвовали в конкурсах, плели зелёные венки из веток берёзы, как издавна водится на Руси в этот день.

Потом на свежем воздухе все пили чай со сладостями. Праздничный летний день был тёплым, солнечным. И настроение жителей села соответствовало погоде.

Село Крапивна, как известно, славится русским фольклором. Вот и этот день селяне посвятили раздольной русской песне. Женщины – любители фольклора пели для души.

Завивали зелёную бе-

беду и непременно награждался призом. Желающих победить было немало, поэтому игра повторялась несколько раз.

Захватывающей была эстафета с кеглями для детей. Потом взрослые и дети участвовали в играх: «Ручеёк», «Калечина-малечина», «Верхом на метле» и других. Игры проходили оживлённо, весело. Игроков подбадривали зрители и культработники.

На протяжении всего мероприятия звучали хорошие песни в исполнении солистов РПЦНТ Владимира Хрусталёва, Владимира Черкесова, Елены Аргуновой, которые поддерживали атмосферу праздничной.

Всех собравшихся угощали, по русскому обычаю, вкусной яичницей с хлебом. А потом были танцы под запись мелодий и исполнение песен любимыми публикой солистами РПЦНТ (руководитель А.В. Стёпин).

Праздник удался на славу. Глава администрации СП «Село Дудоровский» Т.Е. Дорожкина от имени всех селян от души поблагодарила гостей из Ульяновова за хорошее культурно-массовое мероприятие.

Людмила Николаева.
Фото автора.

* * *

рёзку, плели венки в Троицын день жители д. Медынцево. Библиотекарь Н.Н. Большакова провела для всех желающих массовые игры и конкурсы, эстафеты с мячом и скакалками.

Потом все угощались горячей, с пылу-с жару яичницей. Еда на свежем воздухе была очень вкусной. И хотя участников мероприятия было немного (мало людей осталось в деревне), всем было весело.

У зелёной красавицы берёзки прошёл летний праздник в селе Сорokino. Жители села, пришедшие на мероприятие, участвовали в играх, конкурсах. Досуг был организован местными культработниками.

Как отмечает директор Ульяновского районного КДЦ В.О. Хрусталёв, все сотрудники очагов культуры на селе получили в помощь методические разработки для проведения этого праздника.

Возрождению народных традиций уделяется в настоящее время большое внимание, согласно Программе в рамках народного творчества «Испить из отчего колодца».

Людмила Николаева.

МОЛОДЁЖЬ И ВРЕМЯ

Неравнодушные
– главное

В волонтерстве

В 2015 году на базе МОУДО «Центр развития творчества детей и юношества» был создан волонтерский отряд «Местные»



Волонтерское движение – новая форма вовлечения подростков в социальную активность, призванное способствовать формированию и совершенствованию политической и социальной компетентности подрастающего поколения. Нельзя научиться быть социально активным, не участвуя в самой деятельности.

Волонтерская деятельность выполняет функцию нравственного воспитания, возрождения в молодежной среде фундаментальных ценностей, таких как милосердие, справедливость, гуманность, отзывчивость и др.

Руководителем движения является директор МОУДО «ЦРТДЮ» О.А. Татарникова. В составе волонтерской группы 32 человека в возрасте от 12 до 17 лет.

С сентября 2015 года ребята приняли активное участие в акции: «Письмо солдату», где все желающие могли сказать, написать пожелания и слова благодарности военнослужащим района; «Сообща, где торгуют смертью» (развешаны информационные листовки о вреде наркотиков); «Соблюдай дистанцию» (водителям предлагались буклеты с информацией о необходимости соблюдения дистанции); «Огонь Победы» - автопробег, в ходе которого «Огонь Победы» был доставлен в самые отдаленные уголки района и закреплён на воинских захоронениях и братских могилах, а также «Георгиевская ленточка»; «Свеча Памяти»; «Символ России».

Волонтеры наводили порядок на воинских захоронениях и братских могилах. В День Победы прошли в колонне «Бессмертного полка» с фотографиями своих дедов, прадедов, родственников - участников Великой Отечественной войны.

Приняли участие в «Марше Парков», где вместе с работниками заповедника «Калужские засеки» высадили молодые сосны. Ак-

тивно участвовали в подготовке и проведении районной игры «Безопасное колесо – 2016», районного мероприятия «Праздник детства».

«Нет чужих проблем» - с таким девизом волонтеры в течение двух дней помогали жительнице с. Ульяново Александре Аркадьевне Дороховой по хозяйству. Такая помощь кстати: работы по дому и во дворе хватает. Ребятам предстояло перенести колотые дрова в сарай и сложить их. С поставленной задачей ребята справились дружно!

Затем мальчишки собрали весь мусор во дворе, а девчонки привели в порядок террасу (вымели мусор, выбросили ненужный хлам).

Не верилось Александре Аркадьевне в то, что сейчас молодежь готова безвозмездно помогать посторонним людям, но наш волонтерский отряд доказал обратное! Путь, на который ступили волонтеры, - прекрасный. Так они считают сами. Здесь нельзя быть равнодушными и пассивными.

На последнем звонке в школе члена отряда, достигшим 14-летнего возраста, были вручены личные книжки волонтера. В них записывается вся трудовая добровольная деятельность ребят. Ребята, не достигшие 14 лет, были награждены грамотами, благодарственными письмами и шоколадками.

Проанализировав работу волонтерского отряда за 2015 год, О.А. Татарникова сделала вывод: деятельность отряда эффективна, разнообразна и популярна среди детей и молодежи. Участие в данной деятельности может быть одной из форм досуговой занятости детей и молодежи, что будет способствовать снижению правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, формированию здорового образа жизни и т.д.

Елена Еремина.

Фото предоставила
О.А. Татарникова.

КАНИКУЛЫ

Трудиться – не лениться

В 2016 году в Ульяновском районе действуют четыре муниципальных программы по организации временной занятости населения

Одна из них - «Содействие занятости населения Ульяновского района» предназначена для организации временной занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. На реализацию данной программы выделены средства из муниципального бюджета в размере 53067 рублей.

Три муниципальных программы по организации общественных работ в соответствии с Постановлением администрации МР «Ульяновский район» от 18.01.2016 года №29 «Об организации общественных работ на территории МР «Ульяновский район» в 2016 году» направлены на содействие занятости населения СП «Село Дудоровский» (выделено 15000 рублей), содействие занятости населения СП «Село Заречье» (14600 рублей), содействие занятости населения МР «Ульяновский район» (35600 рублей).

Для реализации муниципальной программы по временной занятости несовершеннолетних ГКУ «ЦЗН Ульяновского района» заключило четыре трёхсторонних договора: с администрацией МР «Ульяновский район» и тремя средними школами района. Согласно договорам со школами шесть учащихся работали помощниками воспитателей в лагерях с дневным пребыванием детей при школе. В рамках данной

программы при Ульяновской средней школе был организован трудовой отряд. В обязанности участников отряда входило наведение порядка на территории школы, прополка



клумб, пришкольного участка и др. Всем им выплачена зарплата. Выделенные средства полностью освоены.

Кроме этого, временная занятость несовершеннолетних организована за счёт средств государственной программы «Развитие рынка труда Калужской области». Выделенные средства из областного бюджета предназначены на возмещение затрат работодателям на оплату труда участ-

никам временной занятости с отчислениями.

Согласно этой программе, заключено три договора по организации временной занятости подростков с администрациями сельских поселений «Село Заречье», «Село Дудоровский» и админи-

дидлись по две недели.

На организацию общественных работ было выделено 56300 рублей. Работали взрослые 4-5 недель. Они занимались благоустройством населённых пунктов, мемориального комплекса, братских захоронений, граж-

данских кладбищ. Скашивали траву, сажали деревья и кустарники.

Общественные работы в летний период продолжатся. На них будет выделено около 60000 рублей из средств областного бюджета в рамках государственной программы «Развитие рынка труда Калужской области».

Е.М. Кузюкова,
директор ГКУ

«ЦЗН Ульяновского района».

Пусть будет много солнца,
тепла и радости

Заканчивается первый месяц летних школьных каникул. За это время многие дети уже успели отдохнуть в загородных и школьных оздоровительных лагерях. О том, как провели отдых дети Ульяновского района в июне, что им особенно понравилось, запомнилось, мы их попросили рассказать. Некоторые из родителей школьников тоже поделились впечатлениями об отдыхе детей и порадовались за них

Оксана Жеманова из Ульяновова в июне с удовольствием посещала летний оздоровительный лагерь, который работал при МОУ «Ульяновская СОШ».

- Каждый день лагерной смены был наполнен различными интересными мероприятиями, творческой деятельностью. Работали кружки, все отряды лагеря участвовали в творческих занятиях, спортивных праздниках. Мне, например, больше всего понравилось заниматься спортом. Я люблю участвовать в соревнованиях. Особенно мне нравится бег, прыжки в длину. За активное участие и хорошие спортивные результаты в

Дне здоровья мне вручили Грамоту.

Рубина Аверичкина (с. Касьяново) в третий раз отдыхает в загородном летнем лагере «Галактика» Жуковского района. В этом году она поехала туда со своими братьями Русланом, Петей и сестрой Ксеньей.

- Каждый раз Рубина учится в лагере чему-то новому, полезному. Ей нравится общение с детьми. Она любит рисовать (и в лагере совершенствует свои способности к рисованию), танцевать, с удовольствием посещает дискотеки. В общем, ребёнок в лагере развивает свои способности, творчество. Считаю, что ездить в такие

загородные лагеря нужно, - это полезное времяпрепровождение, - отмечает мама школьницы Любовь Николаевна.

Марина и Оксана Галигузовы (с. Ульяновово) отдыхали в июне в южном санатории «Зорька» (г. Туапсе).

- Сначала было немного прохладно, и купаться в море было нельзя. Но потом погода наладилась, стало тепло и солнечно, и мы все купались, загорали. Новые друзья, интересные занятия, творчество – всё это было интересно. Дни проходят быстро, и скучать вряд ли кому приходилось, - на это нет времени. Кроме отдыха и творчества в санатории были лечебные процедуры, полезные для здоровья. Хорошо на море! – рассказывает школьница.

Юля Полякова (с. Ульяновово) второй год посещает школьный лагерь с дневным пребыванием.

- В лагере при Ульяновской средней школе Юле очень нравится. Она актив-

ная, с интересом участвует во множестве самых разных конкурсов, играх, всех лагерных мероприятиях. У неё нашлись новые друзья. Юля любит спорт и поэтому дни здоровья и спортивные дни для неё особенно в радость. Она не раз занимала призовые места в спортивных мероприятиях, участвовала в праздниках, посвящённых дням открытия и закрытия лагерной смены. Ей очень понравилась вожатая, которая работала с их отрядом – Регина Борисенко. Все дни Юля с удовольствием ходила в лагерь, - рассказывает её мама Татьяна Петровна.

Хорошо, когда дети охвачены летним организованным отдыхом и у них остаются хорошие впечатления. Впереди ещё два летних месяца. Пусть они запомнятся интересными событиями для всех ребят, и будет много солнца, тепла и радости!

Подготовила
Людмила Николаева.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

УФСБ России по Калужской области в ходе проведения комплекса мероприятий по выявлению, предупреждению и пресечению преступлений экстремистской направленности на территории региона вскрыты факты размещения в сети Интернет в открытом доступе жителем Мосальского района Калужской области А.Ю. Боровинским музыкальных произведений, внесённых в федеральный список экстремистских материалов, а также фотоизображений, содержащих нацистскую символику.

Дзержинским районным судом Калужской области

УФСБ России по Калужской области во взаимодействии с правоохранительными органами региона проводятся мероприятия по выявлению и пресечению деятельности лиц, незаконно находящихся на территории РФ. Так, в настоящее время вступил в законную силу обвинительный приговор по уголовному делу в отношении гражданина Республики Таджикистан А.Ш. Бобомуродова.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий установлено, что А.Ш. Бобомуродов в конце 2014 года привлекался к административному наказанию и выдворялся за пределы Российской Федерации с закрытием въезда сроком на 5 лет. Находясь в Республике Таджикистан, А.Ш. Бобомуродов получил новый паспорт с изменёнными установочными данными и въехал на территорию РФ. При проведении совместной проверки УФСБ и УФСМС по Калужской области А.Ш. Бобомуродов был задержан.

В отношении гражданина Таджикистана следственное подразделение УФСБ России по Калужской области возбудило уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК России «Пересечение Государственной границы Российской

А.Ю. Боровинский признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 20.29 и ч. 1 ст. 20.3 КоАП России, и ему назначено административное наказание в виде штрафа.

Необходимо помнить, что бесконтрольное копирование и хранение файлов, содержащих материалы экстремистского толка, могут повлечь популяризацию данной идеи. В соответствии с законодательством РФ действия по распространению экстремистских материалов ведут к наступлению административной и уголовной ответственности.

Федерации при въезде в Российскую Федерацию иностранными гражданами или лицом без гражданства, въезд которым в Российскую Федерацию заведомо для виновного не разрешён по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации».

В рамках оперативно-следственных мероприятий подтверждён факт наличия умысла в действиях иностранца, а также получен ряд данных, подтверждающих его незаконное нахождение на территории России.

На основании материалов УФСБ, суд признал гражданина Таджикистана А.Ш. Бобомуродова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК России, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Следует отметить, что проблема нелегальной миграции продолжает оставаться актуальной для нашего региона, за последние полгода по данной статье осуждено 7 иностранных граждан.

Все они подлежат выдворению за пределы РФ после отбывания срока наказания с закрытием въезда на 5 лет.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, назначенного на 23 июня 2016 г. по продаже земельного участка из земель населённых пунктов, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 40:21:120300:33, площадью 1038 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Ульяновский район, д. Лосев.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка. Заявитель, подавший единственную заявку на участие в аукционе – ИП Глава КФХ В.Е. Харчевников. Начальная цена предмета аукциона – 30 815 руб.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация сельского поселения «Село Поздняково» Ульяновского района Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации сельского поселения «Село Поздняково» Ульяновского района Калужской области от 18.04.2016 № 23.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Вестник» от 24.05.2016 №42 (93627).

Л.С. Митрохина,
глава администрации СП «Село Поздняково».

ДАТЫ

29 июня - Памятная дата России. День памяти о партизанах и подпольщиках, сражавшихся с фашистами в годы Великой Отечественной войны.

История РФ.

ЗДОРОВЬЕ

Чтобы болезнь вас не выбрала

Сахарный диабет очень распространённое заболевание. В мире страдают этим заболеванием примерно полмиллиарда человек. В РФ на январь 2015 года было 4,1 миллиона больных, а сколько ещё людей не знают о своей проблеме.

По данным ВОЗ на здоровье человека и продолжительность жизни влияют следующие факторы: наследственность - 20 %, внешние факторы (климат и др.) - 20 %, услуги здравоохранения - 10 %, индивидуальный образ жизни - 50 %.

Сахарный диабет относится к тем «болезням цивилизации», которые нас

выбирают и наказывают за наш образ жизни.

Как защитить себя от этого заболевания? Это профилактика, которая должна начаться с изменением образа жизни.

Большая роль принадлежит здоровому питанию.

Питание должно быть 5-6 раз в день (завтрак, обед, ужин и два «перекуса»). Начинайте день обязательно с завтрака, даже «через не хочу».

Скажите «нет» перееданию! Следите за калорийностью пищи.

Ограничьте употребление простых углеводов – сахара, конфет, шоколада и т.д. Сложные углеводы должны стать основой сба-

лансированного питания. Это хлеб, крупяные изделия, достаточное количество овощей и фруктов (не менее 500-600 граммов в день).

Уменьшайте потребление животных жиров, ограничивайте максимально транс-жиры.

Употребляйте бобовые, свежую листовую зелень, содержащие хром и магний, которые способствуют нормализации углеводного обмена.

«Сидячий» образ жизни - это враг для здоровья человека. Необходимо увеличить физическую активность. Это ходьба не менее 30 минут ежедневно, плавание, езда на велосипеде,

танцы и др. – выбор за вами.

Нужно учиться управлять своими эмоциями и волнением, бороться со стрессом.

Сбрасывайте лишние килограммы. Постоянно держите под контролем свой вес (показатель индивидуальной массы тела должен быть не более 25).

Регулярно контролируйте уровень сахара в крови.

Не избегайте прохождения диспансеризации, которая поможет своевременно выявить сахарный диабет.

В.И. Кузнецова,
терапевт

«Центра медицинской профилактики».

ФОТОВЗГЛЯД



Он убежал, но обещал вернуться...
Фото Татьяны Кретовой.

ПЕНОБЛОКИ, КИРПИЧ, ПЛИТЫ.

8-910-291-38-10.

1 июля с 9.00 до 10.00 на рынке в Ульянове **БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.**

30 июня и 2 июля с 10:00 до 10.30



на территории рынка в Ульянове будет производиться **ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК РАЗНЫХ ПОРОД, УТКА ПОДРОЩЕННАЯ, СУТОЧНАЯ, МУЛАРДЫ, ГУСЯТА, ЦЫПЛЯТА БРОЙЛЕРНЫЕ И ПРОСТЫЕ.**

ТАКСИ.

8-920-097-68-89.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (производство Франция); **ОКНА ПВХ** (производство Германия).

8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

За главного редактора Т.А. Кретова

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: 51769. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1015 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:

249750, Калужская обл., с. Ульяновское,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru

<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.